

# 李晨大方谈范冰冰： 我妈觉得她特好

## 自曝明年太忙暂时没空结婚

近日,随着“跑男”的热播和参与“康熙”的录制,李晨和范冰冰又成为备受热议的人物。日前,李晨通过微信接受了记者采访,不仅深度畅聊了“跑男”录制的台前幕后,更大方回应,因为工作太忙,2016年暂时没有结婚的打算,但他自曝妈妈觉得范冰冰是一个特别好的女孩。

从第一季“跑男”开始,李晨就收获了“大黑牛”等一系列称呼,到了第三季节目,他又被认为“脸太肿”,对于这些评价,他表示“没关系”。“如果大家经常看‘跑男’就可以感受到,我们在录制节目时都不太介意自己的外形,就

是以一种真实的状态,一起竞技和互动。”关于“脸太肿”这个梗,李晨还爆料,“有时候你们看节目,刚开篇时,大家都戴着墨镜,其实不是为了装酷,也不是为了遮太阳光,是因为我们早上起得太早了,眼袋啊、脸浮肿啊什么的,全得靠墨镜遮一遮。”

不久前,李晨和范冰冰一同亮相《康熙来了》最后一期节目,其间被逼问“嘿嘿嘿”的话题成为粉丝关注的焦点,聊到所谓的“大尺度”,李晨也有些不好意思,“看过《康熙来了》的朋友应该都比较了解,这个节目本来就是比较劲爆的风格。他们聊的问题更劲爆,我都接不住。当时其实也没说

什么,就是问了一些我们生活当中的状态,一些喜好,聊一些比较私人的话题,就这样。”

李晨还透露,“我妈妈觉得冰冰是一个特别好的女孩,给她高度评价。我妈妈每天都给我‘上课’,告诉我应该怎样对别人好。因为她是女人啊,她知道女人应该得到怎样的关照和爱护,所以一直给我‘上课’。”至于2016年是否会结婚,李晨坦白回应。“我要转型了,冰冰明年项目也挺多的,所以我们暂时还没有办喜事的考虑。”

(据《半岛晨报》)



明星在线

## 不在意从第一到倒数第一

# 吉克隽逸：并没有太大压力



12月12日晚的《中国之星》中,吉克隽逸凭借翻唱王菲的《白痴》征服了现场所有人。崔健惊叹:“原来在中国的舞台上也能听到神游舞曲。”之后吉克隽逸接受了记者的微信采访,她表示音乐是她的工作,而观众接受与否,她并没有太在乎,就像她给《白痴》的定义一样:不要在乎外界的眼光,勇敢做感情中的白痴。而说起“好声音”后这3年,她表示也曾飘飘然过,冷静下来才发现需要不断地充实自己。

吉克隽逸在《中国之星》上的表现颇有戏剧性,第一轮,她以《不要怕》拿了第一名,第二轮唱《会飞的野马》,却排名倒数第一,这落差也太大了吧?对此,吉克隽逸表示并没有太大的压力,因为“我每次登台前都做好了要‘死’的准备,其实中不溜儿的名次才是我想要的,因为比较安全”。

而对于名次这种事,吉克隽逸表示确实并不在意。自从在《中国好声音》上走红以来,她经历了太多大起大落,但绚烂归于平淡之后,才发现柴米油盐的日子才是生活,而音乐就成了工作,要出成绩,得靠实力。

(据《大连晚报》)

# “赌神”周润发“赌侠”刘德华 26年后正式重聚

1989年,周润发、刘德华在电影《赌神》中饰演的“赌神赌侠”深入人心,但这对组合在该系列电影中却再未合作;26年后,经过《澳门风云2》的彩蛋预热,“赌神”“赌侠”将在电影《澳门风云3》正式重聚。

导演刘伟强12月14日在京宣布,冒险喜剧电影《澳门风云3》定档明年2月8日正月初一,由王晶编剧,周润发、刘德华、张家辉、李宇春、张学友、刘嘉玲、向华强等联袂主演。

据介绍,影片故事延续《澳门风云2》,莫愁(刘嘉玲饰)跳飞机“自杀”后,对她痴情一片的军火商易天行(张学友饰)发誓要为她报仇,于是布局追杀石一坚(周润发饰),赌神之妹高菲(李宇春饰)与赌神两位徒弟刀仔(刘德华饰)、小马(张家辉饰)携手石一坚联手抗敌……

在今年初上映,周润发领衔主演的《澳门风云2》中,刘德华在结尾客串演出,成为影片的一个“彩蛋”。

周润发笑言,自己仍未演够“赌神”一角,而《澳门风云3》也是一次开心的拍摄经历:“能跟这些老友一起合作,我觉得自己不是在演戏,而是在享受。”

刘德华也表示对相隔多年的“师徒团圆”感到十分兴奋:“想到又可以跟‘赌神’一起演戏,让我在这部戏里做什么都可以。甚至希望能快点拍完,因为真不知道下次合作是什么时候,不舍得杀青。”

(新华社北京12月14日专电)



影视电波